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La figura muestra un mecanismo formado por el tridngulo equilatero BCD, de
lado L, la barra DE, la barra EF, y el piston hidraulico AB, formado por dos
elementos telescopicos que pueden deslizar entre si, manteniéndose siempre

alineados.
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Para la posicion del mecanismo representada en la figura, en la que la velocidad
de alargamiento del piston es v de valor constante, determinar:

a) Numero de grados de libertad del mecanismo.

b) Longitudes de las barras DE y EF.

c¢) Velocidad angular del elemento triangular BCD.

d) Velocidades angulares de los elementos del piston AB.
e) Velocidad angular de la barra DE.

f) Velocidad angular de la barra EF.

g) Aceleracion angular del elemento triangular BCD.

h) Aceleraciones angulares de los elementos del piston AB.
1) Aceleracion angular de la barra DE.

j) Aceleracion angular de la barra EF.
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